Stadt Werneuchen





- Stadt Werneuchen * PF 11 27 * 16353 Werneuchen -

Werneuchen, 22.02.2021

Einladung

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit möchte ich Sie herzlich zur 12. Sitzung des Ausschusses für Haushaltsangelegenheiten der Stadt Werneuchen

am 03.03.2021 um 19:00 Uhr

im Adlersaal, Berliner Allee 18a, 16356 Werneuchen

einladen.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP Betreff

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 2 Bestätigung der Niederschrift der Sitzung vom 18.11.2020
- 3 Bestätigung der Tagesordnung
- 4 Einwohnerfragestunde
- 5 Verwaltungsgebührensatzung der Stadt Werneuchen
- Beschluss über die Satzung der Stadt Werneuchen zur Erhebung der Hundesteuer der Stadt Werneuchen
- 7 Beschluss zur Gebührensatzung für Einsätze der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Werneuchen
- 8 Beschluss zur Erteilung einer Befreiung von den Festsetzungen der Stellplatzsatzung und der Stellplatzablösesatzung der Stadt Werneuchen Die Antragstellerin ist am 01.03.2021 im A 2 und wird dort das Projekt vorstellen. Bei Interesse können Sie gern diese Möglichkeit der Information wahrnehmen.
- 9 Beschluss über Errichtung von Hinweisschildern für die Parkanlagen Hirschfelde und Tiefensee
- 10 Gemeinsamer Mietspiegel für die Stadt Werneuchen und die Gemeinde Ahrensfelde
- 11 Erstellung eines Konzepts für einen Regionalmarkt auf dem Marktplatz Werneuchen
- 12 Schaffung eines Ortsbeirates Werneuchen
- 13 Wahl eines Ortsbeirates Werneuchen
- 14 Wohnungspolitische Zusammenarbeit der Gemeinde Ahrensfelde und der Stadt Werneuchen
- 15 Abgeordnetenfragestunde
- 16 Mitteilungen der Verwaltung
- 17 Schließung der Sitzung

Germaine Keiling

Vorsitzende des Ausschusses

Achtung!

Durch die Eindämmungsverordnung (Corona-Pandemie) ist die Zuschaueranzahl begrenzt. Teilnehmende Gäste haben sich an die Abstandsregelungen und Maskenpflicht (auch auf den Plätzen) zu halten. Alle Gäste müssen sich in eine Liste eintragen und ihre persönlichen Daten (Name, Telefonnummer, E-Mail) angeben.